

# БЛАГОЕ ДЕЛО



Как мы уже сообщали, на месте бывшего детского сада "Ручеек" строится Дом милосердия. Сейчас на этом объекте трудится бригада первостроителя Р. Хаснулина из "Кульбытстройа". О том, как продвигается здесь работа, поинтересовались у мастера А. Матюшко:

- Бригада Р. Хаснулина строила детский сад "Ручеек". А когда его закрыли, больно было смотреть, как осиротели прогулочные площадки, как одиноко темнели пустые окна. Ведь здесь были созданы все условия для воспитания детишек. А теперь вот приходится ломать. Для того, чтобы к объекту смогла подъезжать техника, пришлось спилить 38 яблонь, 5 тополей, 5 кленов, кустарники. Горкоммунхоз забирает себе все необходимое с детских площадок. Прохожие не могут равнодушно смотреть на это и неред-

ко высказывают нам горькие упреки. Хотя и для нас вырубать деревья - занятие далеко не из приятных. Но если уж детский сад оказался лишним, то лучше его использовать под Дом милосердия, чем он будет пустовать.

Внутри помещения по проекту сделали перепланировку. Старые перегородки убрали, возвели новые. Подготовили фронт работы для электриков и сантехников. После них в помещении опять будут работать строители, а потом уже отделочники.

Дом милосердия рассчитан на 43 человека. Сейчас мы возводим пристройку (вообще, их должно быть три). Кроме этого, будет лифт и все условия для одиноких и семейных инвалидов, престарелых.

**Г. СТРОЙНОВА.**

**На снимке:** бригада Р. Хаснулина.